

Svim roditeljima djece u Berlinskim vrtićima

07.09.2021

Informacije za roditelje povodom početka nove Kita-godine

Dragi roditelji, dame i gospodo,

berlinski dnevni Kindergarteni uspješno su započeli novu Kita-godinu 2021/2022. Zahvaljujući niskom broju infekcija, sva djeca će biti zbrinuta u uobičajenom obimu.

Sve veći postotak cijepljenja, berlinska strategija Testiranja i prakticirana pravila higijene, uključujući prozračivanje prostorija i nošenje maski kada su odrasli u međusobnom kontaktu te pravila za organiziranje roditeljskih sastanaka, zabava i proslava, daju odlučujući doprinos održavanju niske stope infekcije. Spomenuta pravila i dalje su od velike važnosti, posebno s obzirom na nadolazeće jesensko i zimsko vrijeme. Imajući ovo na umu, proširujemo i mogućnosti testiranja vaše djece:

Proširenje berlinske strategije testiranja

Država Berlin će vam pružiti brze testove za redovno dobrovoljno testiranje vašeg djeteta putem ustanova za dnevni boravak djece. Od sredine septembra možete dobiti brze testove na antigen u svom domu za testiranje vašeg djeteta dva puta sedmično, u početku za period do kraja oktobra

2021. godine. Ove proširene mogućnosti ispitivanja nadopunjuju prethodne propise o testiranju povezanim s događajima, na primjer za djecu sa simptomima bolesti, djecu koja se vraćaju s putovanja iz inostranstvo ili u slučaju potvrđenog slučaja infekcije u dnevnom boravku vrticu. Molimo vas da neprestano i redovito koristite ove mogućnosti i na taj način doprinesete sigurnom nastavici rada dječijih vrtici. Paralelno s ovom mjerom, napreduje i pilot projekt za korištenje Lolli PCR testova. Dnevni centri takođe dobijaju dodatne testove na antigen za redovno testiranje osoblja.

Karantena za bliske kontakte

Peti pravilnik o izmjenama i dopunama Trećeg pravilnika o zaštiti od infekcije SARS-CoV-2 (SARS-CoV-2 InfSchVO), Senat je jasno stavio do znanja da karantena nije izgubila na važnosti za bliske kontakt osobe djece iz dnevne skrbi koja su pozitivna i da doprinosi zaštiti okoliša.

Međutim, s obzirom na preovlađujuću mogućnost zarazu u prvoj fazi infekcije, Senat je skratio period karantene ili takozvani period segregacije sa 14 na 5 dana. Karantena bliskog kontakta završava s negativnim rezultatom poC antigena ili OCR testa najranije šestog dana nakon početka. Na ovaj način, teret za berlinske porodice uzrokovan karantenskim propisima treba svesti na najmanju moguću mjeru. Odluka o tome ko je osoba za kontakt prvog stepena i dalje će se donositi uz bliske konsultacije između vrtica i nadležnog zdravstvenog odjela.

Pauza za porodicu zbog korone - olakšajte vrijeme porodičnog odmora

Osim toga, želimo vas obavijestiti da Federalno ministarstvo za porodične poslove zahtijeva periode porodičnog odmora u neprofitnim porodičnim rekreativnim centrima od 1. oktobra 2021. do 31. decembra 2022. godine u sklopu federalnog programa „Uхватiti korak nakon korone za djecu i mladi

ljudi ". Program je posebno namijenjen porodicama koje primaju transfere (niska primanja), kao i porodicama sa djecom ili članovima porodice sa invaliditetom.

Porodice koje ispunjavaju uslove mogu koristiti program da rezervišu porodični odmor sa popustom na neprofitnim mjestima za porodični odmor i drugim objektima pogodnim za porodičnu rekreaciju u cijeloj Njemačkoj i plaćaju samo oko deset posto uobičajenih troškova smještaja i obroka.

Dodatne informacije možete pronaći na ovoj web stranici:

<https://www.bmfsfj.de/bmfsfj/themen/corona-pandemie/corona-auszeit-fuer-familien>

Srdačn pozdrav

U ime

Holger Schulze